

18/11/2013

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Να σταματήσει να καταδιώκει επιτέλους η κυβέρνηση τους ασφαλισμένους του ΟΑΕΕ

### **Συμψηφισμός άτοκων καθυστερούμενων επιστροφών με έντοκες καθυστερούμενες εισφορές είναι απαράδεκτος**

Η κυβέρνηση και ο Υπουργός Εργασίας κ. Βρούτσης αποφάσισαν ότι ένα από τα κύρια μέσα κάλυψης του δημοσιονομικού κενού θα είναι **η καταδίωξη των ασφαλισμένων του ΟΑΕΕ.**

Πρώτη κίνηση που σχεδιάζουν με βάση δημοσιεύματα του τύπου είναι ο συμψηφισμός επιστροφών φόρου εισοδήματος ή ΦΠΑ που χρωστά το κράτος σε επιχειρήσεις, ελεύθερους επαγγελματίες και εμπόρους, με καθυστερούμενες ασφαλιστικές εισφορές στον ΟΑΕΕ και σε άλλα ταμεία αυτασφάλισης. Ξεχνούν όμως ότι το κράτος χρεώνει τους ασφαλισμένους που δεν μπορούν να πληρώσουν τις εισφορές τους με εξουθενωτικά πρόστιμα καθυστερήσεων, ενώ το ίδιο **καθυστερεί επί μήνες ή χρόνια άτοκα όσα οφείλει. Συμψηφισμός άτοκων καθυστερούμενων επιστροφών με έντοκες καθυστερούμενες εισφορές είναι απαράδεκτος.**

Άλλωστε **οι ασφαλιστικές εισφορές δεν είναι φόρος για να συμψηφιστούν** αυθαίρετα και προκαταβολικά με επιστροφές φόρων που δικαιούνται οι πολίτες. Είναι **υποχρεωτική αποταμίευση** που δίνουν οι πολίτες για να έχουν μια σύνταξη όταν γεράσουν. Σύνταξη που ένα κράτος, το οποίο έχει ήδη μια πρόσφατη χρεοκοπία και που δεν διαθέτει επικαιροποιημένη αναλογιστική μελέτη για το ασφαλιστικό του σύστημα, παρακαλώντας τους δανειστές του να μειώσουν το χρέος του, δεν μπορεί πειστικά να εγγυηθεί.

Η απηνής καταδίωξη των ασφαλισμένων του ΟΑΕΕ με συμψηφισμούς, ποινικές διώξεις, κατασχέσεις, δεσμεύσεις περιουσίας και ο αποκλεισμός των ιδίων και των οικογενειών τους από την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη δεν αποτελούν λύση και δεν μπορούν να είναι μέτρα, τα οποία προωθεί η κυβέρνηση για να αντιμετωπίσει το δημοσιονομικό κενό, που δημιουργείται από **την πολιτική του μεγάλου κράτους και των καταστροφικών για την παραγωγική βάση της χώρας, υψηλών φόρων.**

Πληροφορίες  
Γραφείο Τύπου  
Τηλ. 210 7472530  
Email [press@drassi.gr](mailto:press@drassi.gr)